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Al Segretario Generale del Consiglio Regionale
Dott. Fernando De Angelis

Si trasmette, a norma dell’ art. 75 del Regolamento interno del Consiglio Regionale,
l’allegata interrogazione a carattere di urgenza a firma del sottoscritto e del consigliere Antonio
Amato.

Cordiali saluti
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Atto Consiglio Regionale
Interrogazione a carattere di urgenza art. 7Regolamento interno

IX LEGISLATURA
Presentata dai Consiglieri Giuseppe Russo e Antonio Amato

AI Presidente della Giunta Regionale On. Stefano Caldoro

I sottoscritti Consiglieri Regionali Giuseppe Russo e Antonio Amato,

PREMESSO

Che con Ordinanza Commissariale 229 del 8 aprile 1999 veniva nominato Responsabile
del Settore Tecnico e Responsabile pro tempore della struttura per l’Emergenza
idrogeologica della regione Campania, cx O.P.C.M 2787 deI 21 maggio 1998, l’ing.
Agostino Mag!iulo;

Che con Ordinanza Commissariale 340 del 6 luglio 1992 veniva nominato Responsabile
del Settore Tecnico della Struttura di Coordinamento per l’attuazione del “Programma di
adeguamento del sistema di trasporto intermodale nelle zone interessate dal bradisismo”,
ex legge 887/84 l’ing. Agostino Magliulo;

Che con Ordinanza Commissariale 402 del 14 settembre 1990 veniva nominato dirigente
del Settore tecnico della Struttura di Coordinamento — Piano Triennale di Sviluppo cx,
legge 80/84 l’ing. Agostino Magliulo;

CONSIDERATO

Che nell’ultima tornata elettorale amministrativa deI 15 e 16 maggio l’ing. Agostino
Magliulo è stato eletto Sindaco del Comune di Pozzuoli;

VERIFICATO

Che non risultano ai sottoscritti atti di revoca dei suddetti incarichi affidati all’ing. Agostino
Magliulo;
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TUTTO 010’ PREMESSO,

si interroga per conoscere se siano stati adottati i relativi atti di revoca degli incarichi di cuialla rubrica ovvero se Io stesso ing. Magliulo abbia rassegnato le dimissioni;

I
CZeriReQionali

no!1io Amato
/L;


